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(Insérer la date)

Bonjour, 

Je vous écris pour communiquer la décision concernant votre demande d’utilisation d’un animal d’assistance par votre enfant à l’école à titre de mesures d’adaptation pour répondre aux besoins liés à un handicap ou pour accomplir des activités de la vie quotidienne.

Je souhaite confirmer l’approbation de votre demande.

Comme nous en avons discuté, l’évaluation de la capacité de votre enfant à assumer ses responsabilités face à l’animal d’assistance sera régulièrement faite par rapport aux points de référence établis pour évaluer l’efficacité de l’animal d’assistance à répondre aux besoins de votre enfant, en matière de mesures d’adaptation.

Il vous incombera de veiller à ce que l’animal d’assistance soit toiletté, muni d’une veste ou d’un harnais et d’une cage (au besoin), ainsi que d’un réservoir d’eau. Vous serez responsable de tous les coûts connexes liés à l’animal.

Si des préoccupations sont soulevées au sujet de l’intégration de l’animal d’assistance dans la communauté scolaire et dans la classe de votre enfant, une réunion sera organisée afin de discuter des défis et des solutions possibles.

Si l’animal d’assistance adopte un comportement distrayant, perturbateur ou agressif, y compris faire du bruit, ne pas suivre les ordres, grogner ou mordre, votre enfant devra immédiatement retirer l’animal d’assistance de la classe et vous devrez prendre des dispositions pour que l’animal soit retiré de l’école. Dans un tel cas, d’autres options de mesures d’adaptation seront examinées.

Sincères salutations,



La surintendance de l’éducation
(nom de la surintendance de l’éducation)


c.c.	Direction de l’école
	Direction des Services éducatifs
	DSO
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